Hodnocení soutěží AOS

Soutěž se hodnotí pomocí trestných bodů (TB). Vítězí posádka s nejmenším počtem TB. Při rovnosti TB rozhoduje o umístění lepší výsledek v jízdě zručnosti, dále lepší součet časů za jednotlivé etapy, dále umístění ve zvláštních zkouškách. Jízda zručnosti, jakož i ostatní doprovodné soutěže se hodnotí samostatně dle propozic vydaných v místě plnění jednotlivých soutěží. 

Bodová ohodnocení

Časové limity

· za dojetí do ČK před stanoveným časem

· za každou minutu 
 10 TB

· za pozdní dojezd do ČK za každou minutu

· do 10 minut 
 5 TB

· od 11 do 45 minut 
 10 TB

· od 45 minut 
 30 TB

· nedodržení časového limitu 60 minut na soutěž 
 1500 TB

· vynechání ČK 
 5000 TB

· čas jízdy zručnosti 
 1s = 2 TB

· zvláštní zkoušky: časové 
 1s = 1 TB

Ostatní

· nesprávná odpověď v testech 
 10 TB

· test PSP – počet bodů chybějících do maxima 50 bodů ……   x 5 TB

· motor v chodu na startu etapy popř. nenastartování do 1 min.


či roztlačování nebo spuštění vozu z kopce pro nastartování
 20 TB

· chybějící zápis SPK či údaj
 100 TB

· zápis SPK či údaj navíc
 60 TB

· neprojetí PK 
100 TB 


+ nejhorší bodový zisk, pokud se v PK koná bodovaná soutěž nebo ZZ

· nedodržení pravidel silničního provozu na TK 
 50 TB

· nedodržení předepsané rychlosti o každý 1 km/h nad limit
 10 TB

· zvláštní zkoušky:
na pokusy ……………. 1. = 0; 2. = 30; 3. = 50 TB

Jízda zručnosti

· za každé poražení, vychýlení nebo odsunutí  kuželky či překážky

10 TB

· chybný výjezd z řady vozidel 
 
15 TB

· za nesplnění úkolu na přesnost (dojetí, zajetí, projetí, přejetí, přenesení

předmětu, vynechání branky ve slalomu)

15 TB

· předepsané úkoly (např. odstavení vozidla)

10 TB

· otevřené okno na místě spolujezdce

50 TB

· za nedodržení správného pořadí jednotlivých úkolů

50 TB 

· vynechání prvku

50 TB

· u zadní stěny garáže tvořené čtyřmi kuželkami se 
- poražení, vychýlení nebo odsunutí kterékoliv z nich (i všech)

  hodnotí jako nesplnění
 15 TB


- vychýlení nebo odsunutí kterékoliv (i všech) z bočních kuželek

15 TB


Garáž má tedy hodnotu “dvojprvku” a je možné její hodnocení při 

jednom plnění za  
      0,  15  nebo 30 TB

· U kuželek, průjezdních profilů a podobných úkolů, slalomů, výjezdů, z ohraničeného prostoru, garáží atd. se nehodnotí dotyk, který bývá v těchto případech sporný. Je proto hodnoceno pouze poražení, vychýlení, nebo odsunutí kuželky nebo předmětu (stojanu, stolku).

· Nedokončení JZ nebo při nenastoupení k JZ z technických důvodů
se do výsledků  započte bodová hodnota poslední posádky v pořadí JZ + 50 TB
